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Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0027/2024

 
Vorlage: AW/0042/2024 Datum: 02.10.2024

Dezernat 1

Verfasser: 01-Büro des Oberbürgermeisters / Zentrale 

Angelegenheiten
Az.:

Betreff:

Antwort zur Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion zum „Projektladen„ in der Rathauspassage
9, Koblenz

Gremienweg:
10.10.2024 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt
 verwiesen  vertagt  geändert

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen

 
Antwort:
1. Inwieweit sind der Stadt Koblenz die Aktivitäten im Projektladen bekannt?

 
Die Erkenntnislage der Stadt Koblenz entspricht den Antworten der Landesregierung auf die kleinen
Anfragen der Abgeordneten des Landtages Matthias Lammert und Joachim Paul vom 26. August
2024 und 8. März 2024. Die Anfragen und Antworten finden sich in den Drucksachen 18/10276 und
18/10415 sowie 18/9008 und 18/9208 und liegen als Anlage bei. Zudem sind die Drucksachen über

das Offene Parlamentarische Auskunftssystem des Landtags Rheinland-Pfalz (OPAL) unter dem
Link https://landtag-rlp.de/de/parlament/parlamentsdokumente/opal.htm öffentlich zugänglich.

 
 
2. Inwieweit sind Aktivitäten der Ratsmitglieder der „Linkspartei“ bekannt, die den „Projektladen“

unterstützen? 

 
Siehe Antwort zur Frage 1.
 
 
3.Wie begegnet die Stadt Koblenz diesen Umtrieben?
 
Aufgrund der angegebenen Antworten der Landesregierung (siehe Antwort zur Frage 1) liegt für die
Stadt kein Handlungsbedarf vor.
 
 
4. Erwägt die Stadt eine öffentliche Distanzierung von den dort stattfindenden linksextremen
Aktivitäten? Bitte begründen. 

 
Aufgrund der angegebenen Antworten der Landesregierung (Antwort zur Frage 1) liegt kein
Handlungsbedarf vor.
 
 
5. Hat die Stadt Kontakt zu Landesbehörden aufgenommen, um sich über die dortigen Umtriebe zu
informieren? Bitte begründen.

 
Die Stadt Koblenz wurde über die Antworten der Landesregierung auf die kleinen Anfragen der
Abgeordneten des Landtages Matthias Lammert und Joachim Paul (Drucksachen 18/10276;
18/10415; 18/9008; 8/9208) informiert.

https://landtag-rlp.de/de/parlament/parlamentsdokumente/opal.htm
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6. Wie reagiert das Kulturdezernat auf diese Herausforderung?
 
Aufgrund der angegebenen Antworten der Landesregierung (Antwort zur Frage 1) liegt kein
Handlungsbedarf vor.
 
 
7. Ist geplant, Akteure zu unterstützen, die über den „Projektladen“ aufklären?

 
Aufgrund der angegebenen Antworten der Landesregierung (Antwort zur Frage 1) liegt kein
Handlungsbedarf vor.
 
 




